20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

K

H o K H H
i = = i G i f
. m n Hul u Ll E
m <] ° ! m 0 0
g0 orl =0 el < T p 7
KO ol p U = o > z
= ofu w.n_v ofll Al 4o _M_m 1
- T Ty [=] o
1o = K H H i °
RO 2 7o o H = 3
o A ~ N N 0 r
RO R0 R0 N &= g
_|__ — NI N|N|JO|O || <t | N Ol O | N o
m_m Ho|lo|lo| T o njinm|~|o nliglalalgalgld|ld|loloelmn|v]eo]lSISlolalalaleln]la]l ||| |wo]c0
1) o
g 5
Ko K o > — o I — | o o
i Aol el Il e S|P =Y 3 RO Ik IR IR I el Bl Bl AL R il A ARl Al IRl Bl Bl Bt Bt Bt I IR IR Al IR IAN BN It B
_H_ =)
= Hu = 30 - 2
=r| o=l o = -3 B 2w | 5 (o _ T ru _5 N x| =| |=|=m oy
ol o =l ) R N = I I S s ) It O i e 8 ) el Y ool I I O = 70 DM IO g B 0 B ) e
== <d oHl _n__ O._._ _._u_ o| U 1ol o|l@lm| o 0 ._u_l =1 E= IR El = [ | 0| =| 3ol =r _nI T =0 A._o | 10 _nI To| o _— H__._.= of | 22| 2
e N L S .wmg_io%_u_mol_muﬁmw@mNM»UMMOWO@MWNM__%@%%Ww_ﬁ_ﬂn_ﬂn
G R = ) Hﬁ ﬁ;_:Ma_o T = >R[] o ol x| o0 %W o | oH| =] —
i - u v
_w____ ol
= |- = | - = | =

N . | I mwau = E_mmmml._ﬁwu._ﬁau| N w:lu_wzlu_z_ﬂluﬂlumm2 _

I I I I N = I el N I B I I I ) el B I I L T N = ut
gl | O || _MTO_M_.ao%%@_r.ﬂﬂﬂHalemmm_u_._u_.mﬁmﬁaomomo%mq/7:_|Em7m
o|=| = ™ | SR wl | w|= = ola|lNl ==K w| mriar| TS|

Ho | (SN N RSEE=1 1 Bl el B [SH KN RSN =] o | KE| Q[ 2o 0| X[ ¥ | 0| 0| 20 Nl el e Nl [3]8
il R T S i H Slae |+ ROVHIH | wr T =g~ IR R 22 H |or|er|m|=|ar[©e]S
<0 N K od KH S| = | i) ol B I il mWlml ==l T| & | = | =T — 1<l [
PPN SEHE R R R R NN E P R R EE 4 | | %[ | D) < w2
Tlm|m| | 4] T T R I A [P i AR B Bl Bl B = Tl 2| E (Al G| F|F| | T|F|T
=T ¥ | m| N E I E R - e I v %
) il = | % ™~ ol=|= AN A Al o |l o|o|o|lo| |
-+ 10 o0 10 10 = (@] (@] 10 =
<0 — 1o 1o
%7115&._E_E|9370mm20477247505:_0010459388:_02059021
B N[ofw A Klo ©H © ol Bl I IO Tl AN~ T NN |n|;d|— mmn|o|N]|F ||
&r i 3 2
K I . KK . KIKIKIKIK|K|K|K . .
| <M <M <r -1 <r|<r .__M_ .__M_ .__M_ -1 | | O <rf<r<r|<r)p<r|<rf=<r{<r|md]md|md | md| d | ) | o | <7 | <7 <r .__.IA_ ._AM_
B i e B B e B Y B B ) I e I e e e et e et R N R ) R ) R el e e e e ) e o
- 1] i { i | o = i { i olo|lola 1| | 1 1 R T o N s T T e O 1 ] mjmfl|m|T|(T o | o
ol Nl ) R = ¥l i By Boal I I i el o ) R e R e Bl el el Bl il Bl el il R B S Rl ) R I il o
(| B % =T I I I e I R ) e ) e ) = ) e =l e e g e A R T % =&
(@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@]

1214 0| X| & 14| 0| X|



20164 11 GPCPA TOUR ZA1}
= 15 |22E
ey 9 NYE SO o e R
AL Of 7 HAZ AHiE QfOp~12AF 7 | s [T TR
Ao =5 ATiolsA ST 1M E FTINEDY 268.16m
olEae MaA| 67 HAZ Zmotay| Jlenza 22 I P
AlL| O] 43 HiA74 oF& 7| MNesEE 1 3
SHE Sl 42 SHE ATFS ol XY EFO|AHX|= -9 4 [A7|2HEEELITAT S
DiAE= 14 | 13 100,000 [AZx] 8 | 13
DlAE= 26 | 20 100,000 [AZx] EX IR
AlL| O] 18 2|gatel 10E [ESSAEN -5 3
Ao 19 S| 2datol 10 Y 4 | s
AlL| O] 6 HAH AJHE great4f -7 4 [H7|dHEE=AZ
SHE Sl 16 HE AT S D ESTE A0 AN -10 10
DIAE= 14 | 11 100,000 PN 9 | s
DAE= 14 | 17 100,000 [251] 3 | s
DlAE= 14 | 39 S| 2dzrol Slm o= Ol AL A 6 | s
OFAE{= 1% | 60 HFZ A 60ml (322 4 7 S
DlAE= 2 | 42 S| 2dztol Slm o= e ATy 6 | e
DIAE= 2K | 44 S| 2dzol Spm o= o] 6 | s
DlAE= 2 | 51 HIZ A~ 60ml P 5 | e
DIAE= 2% | 69 HIZ A~ 60ml N 3 | 9
DlAE= 24 | 70 HIZ A~ 60ml OJAIAA 3 | 7
Ae 2y | 14 AE 2715 =P L2 10 | 21
A 2e4a | 34 A 2715 T2 A Lol x| 9 | 7
Ae 224 | s1 AE 2715 ofHR|Z NE 8 | 14
Ad 2244 | 74 A 2715 0|28 ootz | 7 | 9 o
Aot 2y [s0 59 e AvE =x0i 2 saein S| e | PTHERAERES
DlAE= 14 | 9 150,000 jinstar- 9 | 16
DIAE= 24 | 1 |1500000+18799f0l O|L|Z=e|  -jinstar- 12 | 20
OFAE{= 2% | 64 HFZ A 60ml TR 4 5
DlAE= 14 | 14 100,000 s amols 3 | o I
DlAE= 26 | 12 100,000 S amols 9 | 12
oz may| 6 OlER|E LHMBIRE HE =20} 10 | 29
OtER{E MElX 10 OIEZE HHoIEE ME HHEFO|A O] A -9 3 (7|l AT
ofEzE May| 59 OtER{E oM HZAX XFSHOF K| M| 4 | 30
of=a= aK| 65 H <7 Zmor2(7] Hole] 2 | 6
de 2y | 6 A £71F L ESTH WeohE | 11 | 7
SHE Sl 11 SHE AT S D ESTHE ZH K| -11 3 _
SHE SafAl 59 SHE ATFS ol HA|Y GEA710]72 -8 7 BrITHEAE
s Sohy | 87 $h 0jx|o|L| 2 2 (47 2] 7 | 4
de 224 | 70 AE 2715 D23 crel -~ 7 | 1 (7|5 2T/ (feat)
DlAE= 14 | 19 100,000 [GPCEN ] 8 | s ol TOPAD B
OpAE = 2Kt 31 gleatel stzg= [GPCEH 2] -7 5

12H[0|X| =

2M 0| K|




20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

Hl i _ = Hl HI
— Al = Al = Al T T
_ A 1 i n [ 1 o
l m_ pr ki m_ ST I Y el s ey wﬁ il | A
_._u_ _._n_ < _ H _ _..__._._ H _ ._A.r_ i o _._u_ i < _ =] _._u_ md _._u_ md
AI_ < i A 7 A Klm =] <Ifm il Kid <] m <] m
To K LN 3 Al_ m rA..nu QA .Ar_ AU ofl | <] = ] o8 <| uj <]
%0 w _._._2_| — M <| o K| or Q_o Klo |_u_.._ = A o _n__u uI:.._u U
= 0 of m_m 0 of| i [BfoE| X |GH| =5 = o ol | &
3 oW = ==l =T | == = = | =
&l = _m|_ 1 | o0 |HlE| X (w|H|p|TH = =] o |
N 3 = ~ =| T |oo|xo| o |J{gofp|ir| F - R0 | B0
X hdl Ay RO 1 R0 [3o[do| %o [RO|I0| | RO I ol | I
— ~ N — N — ) = S| ROl = o = =
- — o K0 | RO a0 O = - N H_Il N
N0} o == =z = Y = w | =
= 70 it - =
T
U z
o_.._A_.3556836586335m5_.__76445%U5H%:_43644m_u66653657
n oH ok o
R o0
i =5 .
Ko K P TN " o — | R — | & — | o
< M~ N~ o] (o] <t <t 0 M~ e} O LN M~ o] < N 0 o O o O o] [o0] < K <t (o] O o] (o)}
ﬂ ||-AIO 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 al__ 3 1 1 1 1 —I__ A_O 1 2 1 1 1 —I__ —I__ 1
ok
Al
| = = >3 =] < |< K K= 10 S I A _
= 2l = e D M = =1 = Ul — | | = | Bl =] S e
_ o o | 5| oo ot ry " << " " 5| .. |50 | JEE o0 1| Ol | Flm
el A A e T Bl g T e e R R e ) e G e R ) 2 ey e A e ST AN
m_uAmmuAl_mummE_.ﬂﬂeﬂ.Em_._ﬂn_umomo%%ﬂ%ﬂiﬁwwwwﬁv%N.H_@.m_uA__u_aaAmluo”W%mmm_..
TS mo| Kl mo| &l of| o |20 S| ™| 0| au|zef®d| K oI K 2ol 3| M 3u| T | ©T | 2| L Sl ilmlwl &l od| < ul T
=N vl oyl e O._ J1]o = | =o = KU ST 1 I 101 _”__l F|F |__H o |© o] o _A._ S O] Fn _._._o
gl %0 ) A ol K | = o0 0
=3
5y _ _ _ wl | wl Ui uly
[ wl) | — | — o z|=z I
— - < | X<
=Bl =™ R U B TR T =™ o |l o =2 k| = K | i | o | o
| S| E|RY| —| T E| E —lul | =T || <| E o | < —_ ] wl | 2| o =H|HA || =W |8 07| %0 %0 | &0
o mr n| o ] — _n__ o o ] — — <) o o mr [E] 1 [E] — o — mr| o - - o | = — o K K K
Hio u el (i s X0 = ol 52|32 [=] = ol|o0| — - 3 m u ar [=] Kir = Kir ol s m ool & ar W__ KO| KO | — ar ol od| — ol ol
o = = — | =| S == — =|=| =
RO DY e = DT = I I T T I B I Bt I 1T = e e g e Bl T = et ) I Il e I e I e I el e
< | 3 W SRR AL AN B :.____ || S| w_ NMPRIERIEIREIED _M_ ar | B[ =0 ( ™ _M_ ||| 3 (a0] 0
e e el e ) R I Il B e e R L e = | m| ol T || F| |l ||| 0|l
e = m| = 5| V| of | 2| F| = ol ol|od| ™ N EAEE
~ il O el I el IS0 D S - = = o L B
o o g g g I H | W | Uy
P <o =0 S|5|S
— ool_. o o 24 *ﬂ__
0 o o — —-— | O = ()] (qV]
LR F 2R BT R|B|8|& ||« |I|T|R|D|I|R|B|R|&|A|S|~|Z|2[B|L|N|~|Z|R[F|2|2|3][][~]°
iy P2l ¥ w_A
fal
5 FlR|® B | = NEES
1| =0 a=.__ T <r .__M_ .__.IA_ .__.IA_ <M <r|=<r -1 .__M_ <M< <r<r|=<r .__M_ .__M_ <r|<r <r|<r md | |
S|l R|AT| AT mlTm|T|ls|lasls Slesla|lm|lT|T|®™ mlAm|ls|lslslaslasls|lT| T s | &R R
=l 3 e I I I B et e e L L R R e e e e e e e e B T B B Y
<[ =<|z|zo|mo o < <] <)oo PAEIES zn| <| << || | | o A< T o IXIXIXX|<|®W ™| <|o|o|&
RS R e o e 2l Rl & Al Al Bt Sl I I e e ) UH | o f g
(@] (@] (@] (@]

1214 0| X| & 34| 0| X|



20164 113 GPCPA TOUR Z 1}
= |15 |2teE
& =9 ANgE S e ~ Oh &
OlEg{E Malx| 42 OlEZ{E 2HHF ME sst2o 2 -6 4 e o
otzals HEK| 46 olsels o8 Al 27 5 | 4 EratisEass
OfEx{E #2X| 51 OtE & A HEH Yut -5 10
HE S 73 MHE 27tF HUEE A3 -7 10
Mool 20 2letel stEnE [AF=3] -8 6
OFAEf= 1%t 33 2letel stEfE AEH0|Z4 -7 5
OFAE{= 1%} 38 2|Yatol slmp= AR &4 -6 9
OFAE{= 1%} 41 2|ztol slmg= GSMA 70| & -6 7
OpAE = 2%} 7 150,000 FEH0o|2Al -10 5
OFAE{= 2%} 30 50,000 GSMA 70| 3t -7 6 [[ZZZrIZ|OILtATRIZTH
OFAE{= 2%} 41 2|dztol slmg= AX|E -6 7
OfAEf= 2%t 49 2ldetel stEfE AEHOEY -5 7
OFAE{= 2%} 60 HFEA 60ml OF2 A|OfLe. -4 6
OFAE{= 2%} 66 HFEA 60ml AEGo|ME -4 5
HE Safa 10 HE A7 T ESTHY S E -11 4 |[EFSRIGPCEENSEFMH
HE S 25 HE A4S OX| AHTZA -9 53
HE S 36 HE 474 OhX| 2| K| 2! -9 6
BHE SafA 38 HE A7 O X Cto|ot70 -9 5
HE S 40 HE A7 O X {46900 -9 5
HE S 48 ME A7 o HX| T 7| =A% -8 21
HE S 60 ME A7 o HX| T sto|m|2|-2! -8 6
HE S 103 SHE L UEd Z50|! -6 11
HE Safa 104 SHE L UEd ELIEAF -6 9
HE Safa 120 SHE L Ed LA -6 4
ME 244 EICHER S ZEH HENE YHIT2 A 5322E  [ZZMPIARATRZTHSES
OFAE{= 2%} 52 HFEA 60ml B 220 QU E} -5 5
Mo A CHA3Q| | OIERE HMYE ME 4EA RAJZZTAE] -8 29
E2f0]
Mool H MOHQls DIEMC] 207 {RAJSZAS]  236.34m
H[A2[1
Mool 7 1879 Ez|H|& ntX| sto|m|z|2! -10 5
Mool 15 2letel stEnE HESE -8 15
Mol ol 22 HFE2 A 60ml UHITEA -7 49
AT 01 Al 27 OfStA R W UHITZ A 282.73m
Mool Z|CIR MOl 7IEME YHIT2 A 49zt
AL 37 Hl A7 of2 7| H3LS. -1 3 I
A:L:: 49 M A7 ot e N
OfEx{E HZX| 40 OfER{E H|FX|2f ME _W_ZSH -6 5
HE S 105 SHE L el Lw_1FE -6 9 s FHIWATZZZ
HE S 108 SHE L UEd ot -6 7
OfER{e ®MaX| 4 OIER{E O M3IRE NE Shatz K| A -10 36
OfER{E Malx| 13 HFE A 120ml st ECf -8 15
121\ 0| X| & 40| X|




20164 113 GPCPA TOUR Z 1}
= |5 [2t2E
T& =9 ANEE S e ~ O 2 &
OlEg{E Malx| 26 DE|E AL RUES -7 7
OtEx{E X[ 28 Do E 37ty = -7 6
OlER{E M2IX| 45 OlEZ{E 2HF ME 2| 3E -6 4
OtEx{E HZX| 66 HAZH SZotE 7| o REH -4 5
OtEx{E X[ 70 HAZd SZ a7 B 2{| EF -4 4
OfEx{E X[ 71 HAZH SZotE 7| HEFHE -4 4 [ =TIPGAATEEZ
OfER{E MaIX | A|CIRA| 1879 E2|Hs M X| 2ME St 2 X| A 36 2t
OFAE = 1k} 26 50,000 (=M=)sCH -7 10
OFAE = 1kt 32 2|2ztol stmg= SofCht -7 6
OfAE = 1kt 36 2|etol st = PGAAZE -6 11
OfAEf= 2%t 43 2ldetel StELE SOfCHIt -6 6
AL Of 4 Hj A AQHE gy -8 9
AL Of 5 Hj A AQHE SOFCt7t -7 8
HE S 83 HE OEHUEE OFF27 0] -7 5 [HTASFIZOIAIBUSZASY
BHE S 5 HE 2715 T ESTHY [BHE2 AL -11 8
HE S 8 HE 2715 T ESTHY [OtE|AE] -11 5
HE S 15 HE 2715 T EFTHY LS -10 18
HE S 22 HE 474 OX| 2R =g! -10 5
HE S 29 HE 474 OX| dejde|g -9 12
HE S 30 HE A4S O X XY -9 11
HE S 62 ME A7 OLZE ZLE -8 5 [N FIABAIEEE
HE S 67 ME A7 OLZE ANBIARDORAA -8 3
HE S 68 ME A7 OLZE a7t0| -7 15
HE S 80 ME A7 OLZE G|+ -7 6
HE S 81 HE OEHUEE M2 @ b -7 5
HE S 88 HE OEHUEE HEA? -7 4
AL Of 3 H A7 AJHE [OtE|AE] -9 3
OlEg{E Malx| 11 HFE A 120ml HH C| 2 # -9 3
OtE2{E HMalX 74 HAZA SZAET| optimijun -3 11
SHEH SafA 56 ME A7 o HX| T NAI~E7| 2 H| -8 10 R MTE| AT m s
SHEH SafA 91 HE OEHUEE Fsii ezt -7 3
OFAE = 1kt 8 150,000 [SHEH AL -9 25
OfAE = 2k} 11 100,000 [SIEH AL -9 17
OtEx{E H2X| 27 De|H E S¥FEREE -7 7
OtEx{E X[ 38 OtER{E H|F=X|2f ME EEExRS -6 6 [FASHISFESZE
OtEx{E X | 54 OtERx{E ofd &N S O ATt -5 7
OfEx{E X[ 69 HAZH SZobE 7| Et=ELL -4 4 [RM7|HIFFLEXED
OlEg{E Malx| 16 HFE A 120ml QS -8 5
OtEx{E X[ 19 HFZ 2 120ml <L HoH -8 3 RIEFIEF)OERXELAATUSZEA
OlEg{E Malx| 31 OLEZ{E H|SX|2F ME ATHZHK -7 3
OtEx{E X[ 37 OtER{E H|F=X|2f ME oro| 7| -6 7 | [RAASHEEATREEEE

12H[0|X| =

5T 0| X|



20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

= T |2RE
T2 =< ANEE SE e ~ Of &
OfE{E MEIX 8 OtERE FHEAYE ME oL -10 3
SHEH S A 7 HE 27t RESIHY agelopzel -11 7
SHEH S A 37 HE 27hS oK MEWEY -9 6
SHEH S A 64 HE 27t HLZE SHEHH O -8 4
SHEH S2fA 89 HE DAL S E INECLY ks -7 3 (A UE AT ZT
AL O 10 HAZd AJHE agelopzel -6 5
AL O 11 2lgetel 14E MeE2d -6 4
M1y CEAS5 S De|H AE 4 dsAAZUESZ | 65 24
M1y 1 2| getel StEEE [O|21F] -9 11
A o 26 HFZ A 60ml MEE M 7 10
Ot MaIX([ 15 HFE 2 120ml e =/ N -8 8 RAXNFIYIHATEUZIAET
OlER{E M2IX| 48 OlERE 2HHE NE Hotgl el -6 3
OFAE = 1kt 54 HFZ A 60ml 2%} -4 10 RARIFIME-AERSZO (]
OFAE|= 1%} 67 HFZ A 60ml of YA -3 13
OfAE|= 1%} 47 2|2aol sfEE= B -5 13
OFAE|= 1%} 55 HFZ A 60ml MECH 7| A -4 10
OfAE{= 2%} 59 HFZ A 60ml YO 7| A -4 6
AL O 2 doelze =Fa IME kk zz Bl -9 4
AL 0 9 HAZH AYHE T2 -6 9 (MEdRI20AAREZE
AlL|of 30 HFE A 120ml 34! -2 5
AL O] 31 HA 74 Q&7 killerge -2 4
AL O 36 A7 o= 7| MEZ0t -1 3
AL O 39 A7 o= 7| 2L 0 4
OFAE|= 1%} 27 50,000 olZ=0|H{C| -7 9
OfAE = 2 32 2| getel StEEE QIZ=OfH -7 5 (MEda]ZeasaE
M| ol 4 1879 Z2|H= T2X| Ol= 0| | -11 3
OfAE = 1Kt 40 2| getel StEEE EL Y -6 8
OfAE = 1%t 69 HFZ A 60ml crazylE ALY -3 9
A TI| 1 Al CHY 42 OfStAZ HiE 47| ofCiAzRTZ| -75 83
A TI| 1 Al 2 :m 1872 4 x|7{m 500ml 207§ | ofrCjA3zzZ= | -75 83 HESARPE=ITEE
MO A ; 1879 Z2|H|= ntX| Tkl -10 g
MO AN 28 HFEA 60ml OHIEE 20| 2 -7 7
OFAE|= 1%} 50 2|zatol sfEE= 7t A-m -5 8
OFAE = 14t 59 HFE A 60ml psybwy -4 8 [MEZdgardoydlagsoH
Mol ol 27 HFE2 A 60ml Il A-m -7 10
M1y 6 1879 E2|H|& THX| (HEZ -10 5 M2t desAaEEE
OlEZ{E Malx 1 GTDZ.2|OF AEHE= 1K wEInks]] -16 6
OfEd{E MEIX 5 OtEZ{E Ol datEdE ME [AFQITALE O] -10 33
OlEg{E Malx{| 18 HFZ A 120ml EH C| AFAFAE -8 4
OfEd{E MZX[ 55 OtEX{E ofd &N 2 QIR AFARAL -5 4

1214 0| X| & 6L 0| X|



20164 113 GPCPA TOUR Z 1}
- 3 |2=RE
T2 =< ANEE SE e ~ Of &
Ot MZX| 61 HAZH ZZobE 7| M7 | FeteA -4 12 (MEFEIMRIATEEE
OtER{E X |SAH= el == bR 18f A AMoIATRIZE RSAL: B2[!
SHEH S A 102 BHEH L QR Ofz 2! -6 11
A TI| 1 Al CHRI209| 1872 CfX|7{m| 500ml 47| AFRIAZRIZE [ -35 5
Mol ol 25 HFE2 A 60ml (2] -7 11
SHEH S A 41 HE 27hS o EX| Y MEER -9 5 (ME0tZIMEHETE
SHE S2fA 32 HE 27hS oK EtO|EX| = -9 9
SHEH S A 35 HE 27hS oK [O] = A]EfAF -9 7
SHE S A 49 HE 27t o EX| Y EESE=| -8 21
SHE S2fA 58 HE 27t o HX| L gld= -8 8
SHEH S A 69 HE 27t HLZE [O]EH] -7 14
SHEH S A 71 HE 27t HLZE PSS, -7 10
SHEH S2fA 106 BHE L QIR ThafC et -6 8
SHEH S A 113 BHE N [0|2A]E7| -6 5
OfAE = 1kt 53 HFZ A 60ml ooz E -5 5
OfAE = 1kt 56 HFE A 60ml Bl ZpAns -4 8
OfAE = 1K} 57 HHE 2 60ml [O] =2 A]Ht -4 8 [M25O88ELE
OfAE = 1kt 62 HFZ A 60ml 22| -4 7
OfAE = 2k} 24 50,000 23| -7 15
OfAE = 2k} 25 50,000 [O] 2 A]EH A -7 12
OfAE = 2k} 35 2|atol st = [0|2A]LH} -6 24
OfAE = 2kt 48 2|atol st = jointco -5 8
OfAE = 2k} 54 HFZ A 60ml [o]2AlCHZ -4 10
OfAE = 2k} 62 HFZ A 60ml [O] 2 A]EH} -4 5
OFAE = 2Kt 63 HFE A 60ml Los=E -4 5
AL O] 21 HFE A 120ml jointco -4 4
AlL|Of 27 HFEA 120ml Dl Zpans -3 4
OfAE = 1kt 35 2|atol = SALER- -6 12
OFAE = 1kt 64 HFZ A 60ml a2z -4 5 [M2SOHA-TOPEZ
OfAE = 2k} 33 2|aol sfmE= SALER- -7 5
SHE S2fA 82 HE AL S E AATHE -7 5 (MEsdoHABAIEUER
OfEg{E Malx| 12 HFE A 120ml OHO}X| -8 15
OlEg{E Malxf| 14 HFZA 120ml [E2H] 7 O] -8 9
OtER{E MaIX| 43 OlEZHE 24X ME 7{2H|~! -6 4
Ot MeX([ 73 HAZH SZOtE 7| AzZ|E0EI2 -4 3
OfEZ{E MEIX 02|25 IR B2 7HFEME AEH|~! 0.19m
OfERE MaIX|Z27|AE HAH AQHIE OHO}X| 253.93m
SHEH S2fA 13 HE 27t RESIHY =HOHZE -11 3 HEsEHeas
SHEH S A 26 HE 27hS oK HEES -9 24
SHEH S A 72 HE 27t HLZE [EE2H]EH T -7 10
SHEH S A 107 BHE L QIR OHO}X| -6 8
12| 0| X| = 714 0| X|




20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

Kl .
KD ] fl
K {1 K il o ’ i
dn g1 H Hl il F Hl
i) mﬂ gl | A U ol il i o
<l H A | a1l m o = <
K] Al T m <l i F 5
b o m| 3! <| ml Al & 5
<| m _._.__ % ] | m 40 m
K0 = A_w K = % | ul W__ ol
= i 2. k0 = ol 10 ol
o - s < T ol Mn_
< Lo 1| o ol — ol
o < A:.___ — o
o ; ; ) 3
- Al~]wn]m]o]o|mn]o|o|F|xo|3
s Qlo|[~]wn|fo]|s|m]|s|[<]|D
— NSNS o]l glo]lol N
ul s | [JS[S]|elF|©e|m
OH<Hw [ o]~ © Slols]|o[S[rn]|m|e|r~
) (@] — | 1
al S Tl lo|ls |~~~ LCIT[]9|o : ' '
m IOl q]lon| o | ; \ ) )
~ ool ]O|vw i ' ' ' '
_A._O J_A|_| n_y A__. — A_—. 1 | 1 [ ! _u__ _n__
1 T 1 )
¥ X0 | E._ Ko i | Hu| AT A F wm
il N ol = Wls|an|wr|oo| o|sn]| = w
- ~ o " — |oH| & o ol m ol = m
A = | | o ~ “_.mvo E-l <ol © K&r Ak &uo <I'| HI Hlo i o | K| M| & Kol 2ol =5 __u._lx uk | &u | uF .__A_._hm m
NI ol P Il B Iy =|or|o|w ol = G S B W0 | 57| oM au IH._ | oh ok ol ol Sok| 2| 5| an|l~|g =l &= | B &
m_uA_A_mmmyo%%oﬂﬂaa_o%urﬂm_o_il_ﬂmﬂzoAww_.awm_u S T = 5 5
T | ar|ar| < > Ujnu of0 WI N 30 .m_| ar o Bl O ¥4 K| = o Wl o< = o)
TR T 20| A a D g | ol 3
vV ST X
\ A\
NN EQ I
o0 W |0 ul| 7 glor| KH[ | R i K
= = = | | 1 =1 =
| EI_Flulﬂﬂau ~ Kl HW%%MNHH%%%LMMO
—_— = — | — | — — || = —
Hﬂﬂ;luauauauaue_ uwemﬁaﬁaﬁae7wﬂ_ﬂmm_mm_.m_.momﬁmw._xTxTiEMm_m_im6m_m
%éaﬁm_:_E:_E:_E%w____#olﬁxomﬁmﬁmﬁuaﬁmﬁ Blw|3[x0|x0| | g mgegewlzezeéﬁﬁra
mmomﬁmﬁwuuuu_%ﬁxén_ AT =N R N ol I Bl i e R R i e e T ol LR || 3|2
o | S| 3|o| Al R _&mmﬂwwﬂﬁ%@%%%&ﬁﬁ%%ﬁ%ﬂﬂu_ aMWW%%mﬂ:ﬁu_ J|d|=|
Mom,A_Mo%_%_fuhuhuuuu%ﬂ u_ﬁﬁﬁnAI_AI_7WJWEEHA_JH_iﬁmIWWBW
<19 & NEOEEE 1| 5 m|F|F|4d < H|=|o - o | ™ o
< | = IR R ol m | m | m| o el I R R AR Y > e e m | m| s
G RO RO ] el e e MEE EEE: m S e
INEA S ur._u._ ol w6l wl|® |5 o
1o S o
° ECR IR
0 — —
oF | oF ~Nlolo|lwo | N <
SIR[L|R|vofjuofeo|FT|R[S[R]|S|D|J
218K QSFIRILIR
= Ol |[elm|A S|lo|lN| N olo
SIQIF[ISTIR[(R]|RS € =g
SC VNINSF|QO| X |w N|m|wn] O —
N8| ~[B|3[TF |82 o <= - e
— O © | = | — = = |_| |_| K K
¢ | KIEIRIR]_ |zl =r I AR T ey ) A —
KIKIRK|IK[K|K|_ |_.rrﬂ|xa_a_a_a_umUuuuHuuﬁﬂeﬂew._uax_Mx_
<IELE RN IUN (N e et T e e e lezﬂaﬂaﬂaﬂeaaaa@ﬁ mulm| S T o
2 | K =1 =1 = =l <r T A_l A_l il il - =l = S| ™ _ _._.__._._ _._.__._._ _._.__._._ _._.__._._ o4l o- H__ H__ o 2
ﬂlxa_Ea_ééuuuu@uyuﬂeﬂaﬂeﬂaxex%Muaex_x_m.u_u_u_u_ mlm|o| BB | 7| w|=| 5| 3|5
M EIEIE I G 1] | DN N N I = e [ [y ey e 0| % = | = 2 =
bl i I/ { nf] 1| == LT T T AT = | = A A =
u 1| 1 - | = < (@< << =l = o bl
1H | KL KI o/ | o/ | 1 muf — mlaolalaolololm] < < |l H|H|H|H|FB]F i
aa ET IR i olaly ardl Rerd ) Rerd i S|3
| o E__n_.._l_n_.._|_n_.L|.E|._ ) el Y | | o || | | HlElEl g slalsls
Ml_uArE:I:I*uw*o*o*o*o*omvlmvlmlmvlmle
(] ] o | = =
(@] (@] (@]

1214 0| X| & 8. 0| X|



20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

= |5 [2t2E
T& =< ANEE SE e ~ Of &

OFAE|= 1%} 43 2|atol St = OI M HY & O -5 18
OFAE|= 1%} 45 2|detel stz = [XC}O|] -5 15
OFAE{= 1%} 48 2|atol sfEE= 2 A -5 12
OFAE = 14t 68 HFEA 60ml QM H L 0q! -3 11
OFAE{= 2%} 17 100,000 QIO RLof! -8 16
OpAE| = 2%t 26 50,000 [Xctol] -7 11 QMY ESIEOtEATE
OFAE|= 2%} 36 2|atol G = 27| et -6 22
OfAE{= 2%} 45 2|atol = AE{N 2 -5 27
OFAE{= 2%} 53 HFZ A 60ml 2 bR A -4 14
OfAE|= 2%} 67 HFZ A 60ml 2ANS -3 11

M A4 ganglg|  AMCHQIS AN OIEZHC| 2074 EOEAZ R 1.39

Mo Ay 2 1879 Z2|H|= mh K| [ZLCHO[] -12 3
SHEH S A 43 HE 27t o EX| Y 74| Bt -9 4

AL O 38 H| A7 o2 7| 22c 0 4

M1y CHRI409|| 1872 G X|7{T| 500ml 47| HMEZ 4 4 [HEEHHEE

O 2l
Mo Ay 0l MCHQIZ A CIEZHT] 207Y HIM =S 67.86%
otxtE1
OFAE|= 1%} 10 150,000 mi07 -9 9
OFAE|= 1%} 29 50,000 7Fo|OpiI! -7 8 PP p——
OfAE = 1Kt 31 2| getel StEEE AM~E -7 6
OfAE|= 2%} 29 50,000 7to|ofin -7 9
SHEH S A 77 HE 4715 OLZE Of| e 2 Ef -7 7
SHEH S A 79 HE 27t HLZE g -7 7 OINEmgoS AT 2D
HE S 114 SHE L U= [crazy] 22 AF -6 5
HE S 118 BHEH L QR ESEE -6 4
OfE2{= HM2IX| 44 Of=2|2 2HY HE S -6 4

SHE S2fA 2 HE 27t RESIHY ot St A A -12 3
SHEH S2fA 33 HE 27hS oK tEenn -9 9 OIHNTjEEE
SHE S2fA 50 HE 27t o EX| L JEEZEANA -8 17
OFAE|= 1%} 2 700,000 SIS} A A -12 14
OFAE|= 2%} 2 700,000 SIS} A A -12 23
SHE ZafAl 1 GTDZ 2|0} AEHC Ui 292 -13 3
AHE i 24 MO AVLE DR K| BT -10 3
SHE S2fA 78 HE 27t HLZE LfLf~ -7 7
HE SefA  [SAHE el == bR 18f A AEEZELS (SA: =EE
OfAE|= 1%} 5 200,000 LR -11 19
OFAE{= 1%} 25 50,000 292 -7 12 P —
OFAE{= 2%} 9 150,000 292 -9 24
OFAE{= 2%} 18 100,000 [Tk -8 16
OFAE{= 2%} 28 50,000 = -7 11

AL O 16 glgetel 14E AS A -5 4

1214 0| X| & 9| 0| X|




20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

12M|0|X| = 10| 0|X|

- x5 [2=2E

T2 =< ANeE SE e ~ i Sy

AlL|Of 23 HFE A 120ml OpZ S EL -4 4

AlL|of 26 HFE A 120ml =}35|AEFO| 7 -3 6
SHE S A 23 HE 27hS oK [CHE -10 3
SHE S A 47 HE 27t o EX| L LI7| o2& -9 3
SHE S A 117 SHE | UEH [CNS]= L -6 5
OFAE{= 1kt 28 50,000 dsE=% -7 8
OFAE{= 1kt 37 2|2zaol sfmE= [CHEH -6 10
OFAE{= 2Kt 3 400,000 [cHen -10 36 TV
OFAE = 2Kt 8 150,000 Li7|o22 -9 31
OFAE{= 2Kt 19 100,000 dAsE=d -8 15
OFAE{= 2Kt 46 2| Ydatol stZo= AsEzo -5 22
OFAE = 2%t 55 HFEA 60ml RAHBHAN -4 8
OFAE= 2%t | A|CIR 100,000 [cHeh 362t E
OFAE= 2% | 27 Da|E AR A Zoxt 283.90m
SHE S2A 20 HE 27t RESIHY HIHMESZHA -10 7
SHE S A 53 HE 27t o EX| Y =IOt -8 12
OFAE{= 1kt 6 150,000 B An -10 16
OFAE{= 1kt 23 50,000 LI L~ -7 14
OFAE{= 1kt 44 2|atol sfEE= X|ofrr| -5 16 OIHMTE 2 M AL BT
OfAE = 1K} 49 2| getel StEEE [0 41] -5 11
OFAE{= 2Kt 10 150,000 7tELAA -9 21
OFAE{= 2Kt 34 2|zatol sfEE= X|ofrr| -6 32
OFAE{= 2Kt 38 2|zatol sfmE= L~ -6 16
OFAE{= 2%t 68 HFZ A 60ml A EFZO}HO| -3 10
HE S2fA 12 HE 27t RESIHY HHEEE -11 3
HEH S2A 100 GHE AL S E HEWA -6 12 (HEHUFIEEZE
SHEH SafA 111 BHE AN XEYE -6 6
OFAE{= 1kt 21 50,000 ZHEFOEN -7 24 HeN]EzEAT D
OFAE{= 2%t 27 50,000 ZHEFOEN -7 11
OFAE{= 1kt 46 2|atol = HFO| 2 2 0f -5 15 T
OFAE{= 2Kt 37 2|atol st = HFO| 2 3 0f -6 17
SHE S2fA 46 HE 7t o EX| Y (n12 &l -9 3
OfAE = 1kt 16 100,000 hE2<2] -8 6 (A HEEEE
OFAE{= 2Kt 15 100,000 hEz<] -9 5
OFAE{= 1kt 70 HFZ A 60ml [gd]107%&H!! -3 9 (HERAMSEAIRZSD
OFAE{= 1kt 18 100,000 ojz 2ol -8 6
OFAE{= 2Kt 6 150,000 CLPA] -10 6 HEaMurlASzEE
OFAE{= 2%t 14 100,000 OHIM| -9 6
OFAE{= 2Kt 22 50,000 ojz 2ol -8 5
OfAE = 2} 50 2|getel StELE [(Z|1]o[H -5 6 (e E AT e

Ot MIX| 24 DEE ofF YiE -7 9




20164 118 GPCPA TOUR

21t

= |5 [2t2E
T& =9 ANEE SE e ~ Of &
OtEx{E HZX| 60 OtEX{E ofd &N e dSE -4 12 [HSFeL38ETASY
OfEx{E HZX| 75 HAZH SZ b7 s&sRHOIE -3 8
AL O 47 A7 o= 7| (SFs 3 4
M1y EHM|29 ORI 7HEM E 4EA dga3eE -9.3 85
Z|Ctef
A TI| O Al ec 1872 O{*x|7{I| 500ml 207} zeAazal -93 85
Oj
Yoty 3 1879 Z2|H& m}pX] (M) 11 11
Mo Ay 9 1879 E2|H|& THRX| =0 -9 18
Mo Ay 10 1879 E2|H|& THX| a90/d -9 18 MENEZYAD
Mo Ay 14 2| getel StEEE g -8 30
Mo Ay 17 2| getel StEEE O| H| & 40 -8 12
Mo Ay 18 2| getel StEEE Off A OH7R -8 10
MO AN 21 HFEA 60ml B2 A} -8 3
MO AN 23 HFEA 60ml AALE -7 17
Mol 24 HFEA 60ml 235142y -7 15
Mo Ay Lo OfgfAR #E FotdZe 0.00m
AlL|Of 15 2lgetel 14E B C| 2k} -5 4
AL O 17 2lgetel 14E UZ =LY -5 3
AL 28 HFZ A 120ml EN =L -3 4 [HSHF|LSZZNHEH
AL O 45 A7 of27| 2etE 2 3
AL 0] 48 A ot2{7) NHE 27| 3 4
OFAE{= 1%} 1 |1,500,000+18792}Q! O|L|S 4|  [AZF| Q] -12 27
OfAE|= 1%} 22 50,000 242{2| 17} -7 15 T ——
OfAE{= 2%} 5 200,000 2R QN -10 6
OFAE|= 2%} 57 HFZ A 60ml IR -4 7
OfA B = 2} 56 HFE 2 60ml [Hd71] -4 8 |[[BEEHIQEHHATEER
OFAE{= 1%} 3 400,000 (M0 ] -12 13 ERHE YA
OFAE = 2%t 23 50,000 [MxH2E] -8 >
OfEx{E BZX| 33 OtER{E H|FX|2f ME 2| HF A EEip -7 3 [(E=8FAgAIUSE
OfEx{E X[ 41 OtERE 2HE ME =7tt2alnt -6 4 (AENEEHImoAR
OtEx{E X[ 79 HAH ZZobe 7| 230/ -3 4
OfEx{E BZX| 32 OtEZE H|FX|2f ME XA E -7 3 BEHEFIAI0IAIYEEYEIH
OFAE = 1Kt 34 2| Yetol stEo= my;j IZ Of| -7 5
OFAE|= 1%} 65 HFZ A 60ml ShstoyC -4 5
OFAE{= 2Kt 39 2|atol sfEE= HEFs= -6 7 [(EEEFILIATEEE
OfAE{= 2%} 47 2|dztol stmg= shsioiC -5 9
OFAE = 2%t 58 HFEA 60ml my;j I Of| -4 6
HE S 84 HE OEHUEE (L] -7 5 AHbk 1A
OfER{E MaIX{| 36 OLE R E H|S%X|2F ME cop7 -6 7 CHS VIP24
OlEg{E Malx{| 80 A SZotey| XtetEAE} -3 4 Ch o 50@—5
OFAE{= 2%} 16 100,000 EH C|EH C[11. -8 17 HHX| S§T| A3
12| 0| X| = 11| O| K|



20164 11¥ GPCPA TOUR ZA1}

AT [2RE
e A0 AbZZ Ll ol =
& =9 AYE K e ~
OFAE = 1kt 61 HFZ A 60ml 2R -4 U
AILOf 35 Hi A7 of2d 7] [A78] -1 4
OrAE{ = 1K} 20 100,000 E=EEE) -8 5
AE AEAT
OFAE| = 2%} 13 100,000 [AEATR] -9 9
B
|01 IZT 1879 O X| A|E 47} aarGsAagzl | 10 £ GSAT
T
OfE2{E M2IX| 56 OtERE oM HZAX| OH+00 -5
Mo Ay CHHI1Q| [ 47 22| H e A7HOt R ARME | oY HAASE| 93
Mool 1 1879 RI|E E2t0|H uetd 2EEE -12 o|RE SEoiaR
Mool 12 2lgatel stofE S&ot4 -9
Mool 16 2lgatel stofE [(Z=21=] -8
oo 19 2| YetQl SLELE Of~~~1ZMM | -8
OrAE{ = 2K} 4 250,000 23514 -10 o g=

12W[0|X| = 12I|0|X|




